



Kako smo i napisali u najavi Primorje je bilo prvi favorit za osvajanje kupa. I danas su, kao u posljednjem međusobnom susretu dokazali da su trenutno bolja momčad od Juga. Iako je Jug „nešto bolji na papiru“ u stvarnosti su još daleko od riječi momčad. U zanimljivoj, čvrstoj utakmici sa jakim tempom Primorje je cijelo vrijeme vodilo, a Jug je tek par puta bio u igri za pozitivan rezultat (2:2, 9:10).

Prva četvrtina je završila vodstvom Primorja 2:1 a Jug je imao učinak 0:4 sa igračem više. Prvo Ivović brzopleto puca iz faula, zatim kontrafaul, pa dva kriva dodavanja.. znači niti jednom se nije ni uputio opasni šut sa bročanom prednošću. Čak su nakon Ivovićevog ishitrenog šuta uspjeli „popiti“ kontru koju je realizirao Da. Varga.

Početak 2. četvrtine jedini pozitivan rezultat kada je Joković izjednačio golom sa desnog krila sa igračem više. Lijepi šut Jokovića, Vićan je bio u kutu, ali ga je pliska prevarila. Prema Miću Dušanoviću gol je postigao Maro Balić?!? Primorje uzvraća, obrana Obradoviću ostavlja par cimanja sa igračem više i on to naravno koristi. Zatim slijede tri gola iz igre u tri uzastopna napada. **Garcia sa srednjeg vanjskog sa jedno deset metara**, zatim Karač sa lijevog vanjskog (šut skrenuo Jelača na poziciji beka) te Varga sa srednjeg vanjskog. Garcia i Varga jesu lijepo pogodili, ali lani kada je bio Vićan na голу odavde se često nije ni pokušavalo dok sa Bijačom na голу nema treme i pogađa se kao na treningu. Četiri sekunde prije kraja

### **odličan potez Sukna**

, nakon što su mu blokirali šut sa igračem više on doplivava do lopte i nekavim čudnim (odličnim) šutom

### **čini Bijača smiješnim**

i daje mu gol poviše glave. Na poluvrijeme se odlazi rezultatom 6:3 za Primorje, treba pohvaliti odličnu igru Primorja u obrani.

Sukno je bio strikno pokrivan i osim onog jednog majstorskog poteza nije se baš vidio. Imao je Sandro raspoloženih suigrača pa i nije bilo potrebe da forsira šut.

U nastavku (danas ponovno najbolji jugaš) Dobud zarađuje igrača više, a zatim i peterac kojeg je realizira Bošković. Slijedi nekoliko loših poteza Juga. Prvo **stara boljka Boškovića kojem je proplivao De. Varga**

te dao gol sa stative nakon sjajne asistencije Garcie. Igrač više za Jug, Ivović daje loptu Bušlji na stativi, a on upropaštava zicer mlitavim šutom. Zatim gol Šetke iako su na njemu bila dva igrača, a pucao je u Bijačevu stranu. I na kraju Joković koji je bio sam na desnom krilu puca plisku preko gola.

**Jug u ovim trenucima izgleda smiješno, a Primorje odlazi na 8:4**

. Joković se iskupljuje sjajnim šutom sa desnog vanjskog, a onda slijedi najsmiješniji dio utakmice. Lopta je u Bijača, on krivo baca loptu i Primorjaši ostaju 2 na 1. De. Varga je potpuno sam, cima tri puta i umjesto da da gol on prebacuje loptu Krapiću koji sa desnog krila pogađa ruku Azeveda koji se povukao u gol. Jug u nastavku odmah zarađuje peterac (realizirao ga je Ivović) i tako su

**ni krivi ni dužni umjesto na -4 došli na -2 i vratili se u utakmicu**

. Ali opet slijedi gol Primorja iz igre, Varga pogađa sa srednjeg vanjskog. Slijedi najsporniji trenutak utakmice. Dobud promašuje šut sa igračem više sa stative i lopta se odbija prema drugoj stativi. Obrambeni igrač jest konjario po Bušlji, ali lopta se odbila daleko od njega. Sudac na kraju sudi peterac za Jug (treća osobna Da. Varge), a da li je odluka bila ispravna treba pitati nekog tko je položio za suca..

Početak 4. četvrtine još jedna sumnjiva situacija, sidrun Juga je okrenuo beka, ali sudac ovaj put donosi odluku u korist Primorja i ne sudi ništa. U nastavku akcije lopta dolazi do Muslima koji je malo odgurnuo Janovića i dao gol sa desnog krila. Janović je morao igrati čvršće i bar napraviti isključenje u ovoj situaciji. Boškvoć smanjuje na -2 odličnim šutom sa 5 m. Inače su Primorjaši u ovim situacijama radije pravili isključenja nego dopuštali šut sa 5 metara (pogotovo na Ivoviću). **Novi gol Juga i potpuni povratak - Ivović realizira igrača više za -1.** Iako je postignut gol ovdje se vidjela nemoć i bezidejnost Juga sa igračem više. Ivović je cimao par puta, pa je išao dodati (ali nije imao kome) pa opet cima i preko par blokova daje gol na silu. Do kraja je bilo oko 5 minuta znači više nego dovoljno vremena za preokret. Igrač više za Jug, opet šansa

**e sa stative, opet mlitavi promašaj**

. Stvar zaključuje Obradović pravom bombom sa desnog vanjskog i postavlja konačnih 11:9 (isto kao u prošlom međusobnom susretu) Do kraja smo vidjeli još par dobrih obrana Vićana i neki smiješni igrač više za Jug i to je bilo to.

Primorje je nakon davne 1995. g. osvojilo trofej. Uslijedilo je veliko slavlje igrača sa navijačima iz Bijeke, a **vidjeli smo i da je MK uhvatio loptu**. Inače atmosfera na bazenu je izgledala odlično na TV.

Potpuno zaslužena pobjeda Primorja i sada je na Jugu da do kraja sezone pronađe formulu da ih zaustavi. Primorje je za sada momčad, a Jug samo skupina odličnih pojedinaca. Možda je u ovoj ekipi previše igrača koji su navikli da ispucaju svoju kvotu šuteva, ali im to sada nije moguće pa im je teško ući u pravi ritam. U ovoj situaciji je najgore prošao Janović (lani jedan od najboljih igrača) koji je sada nekakav vanjski igrač/sidrun koji tu i tamo opuca. Jug je ove sezone imao dvije ozbiljne utakmice i obje je zaslužno izgubio, i **logično je pitanje je da li je (s obzirom na sastav) problem u treneru?**